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SELEÇÃO DE CONSULTORIA PELOS MUTUÁRIOS DO BANCO INTERAMERICANO DE DESENVOLVIMENTO - BID

AVISO DE SOLICITAÇÃO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE

PROGRAMA NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO TURISMO - PRODETUR NACIONAL PERNAMBUCO

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO DE REQUALIFICAÇÃO URBANA VISANDO VALORIZAÇÃO TURÍSTICA DO ESPAÇO CULTURAL LOCALIZADO NOS ALTOS DA SERRA NEGRA - PROGRAMA NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO TURISMO
PRODETUR NACIONAL PERNAMBUCO

Contrato de Empréstimo N º 2409 OC/BR (BR-L 1212)

O Estado de Pernambuco celebrou contrato de empréstimo com o Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), para o financiamento do Programa Nacional de Desenvolvimento do Turismo - PRODETUR Nacional Pernambuco no valor de US$ 75.000.000,00 (setenta e cinto milhões de dólares) e pretende utilizar parte dos recursos para a seleção e CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO DE REQUALIFICAÇÃO URBANA VISANDO VALORIZAÇÃO TURÍSTICA DO ESPAÇO CULTURAL LOCALIZADO NOS ALTOS DA SERRA NEGRA - PROGRAMA NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO TURISMO
PRODETUR NACIONAL PERNAMBUCO.
O Distrito de Serra Negra em Bezerros apresenta alto nível de atratividade turística, segundo o Estudo de Mercado, por ter elementos paisagísticos expressivos no contexto do Polo Agreste. 
Foi destacado como atrativo âncora segundo o Inventário de Atrativos Culturais, realizado pelo Prodetur. A localidade é conhecida como "Polo Cultural" por disponibilizar estrutura de anfiteatro a céu aberto para realização de festividades tradicionais, e a Casa da Cultura Serra Negra – espaço para comercialização da produção artesanal e centro de apoio aos visitantes.
Verifica-se que a área (anfiteatro, mirante e casa da cultura) necessita de ordenamento para qualificar a visitação, visando melhorar a mobilidade, uso turístico do local para eventos culturais e outras atividades. 
As intervenções propostas visam minimizar a exploração inadequada dos recursos naturais, a especulação imobiliária na área e os problemas de circulação de veículos na Serra durante a realização de eventos de maior porte. além disso, as intervenções visam potencializar o uso turístico das estruturas públicas, como o anfiteatro e a Casa da Cultura, assim como requalificar o ambiente do mirante natural onde está planejada a  implantação de um Teleférico e dar suporte às atividades de ecoturismo e aventura que ocorrem na área da Serra. 
A ação proposta de Valorização Turística de Serra Negra dinamizará a visitação turística, minimizando os impactos negativos no ambiente natural da área, e contribuirá para incrementar as linhas de produto Serras do Agreste e Expressões Culturais. 



Os serviços a serem contratados envolvem, por um prazo de 120 dias corridos, a elaboração de um anteprojeto de arquitetura e urbanismo, a elaboração do projeto básico e a elaboração do projeto executivo com caderno de especificações e orçamento.
 
A Comissão Especial de Licitação, em nome da Secretaria de Turismo, Esportes e Lazer de Estado e Pernambuco - SETUREL/PE convida empresas e/ou instituições de consultoria elegíveis para apresentar sua manifestação de interesse em prestar os serviços citados. As empresas e/ou instituições interessadas deverão fornecer informações que indiquem que são qualificadas e possuem experiência para executar os serviços. (mediante a apresentação do portfólio por meio de folhetos, brochuras, devendo constar a descrição de serviços similares realizados, experiência em condições semelhantes, disponibilidade de profissionais da equipe técnica com conhecimentos necessários).

A lista curta pode ser formada, exclusivamente, por empresas nacionais. 

As empresas serão selecionadas de acordo com os procedimentos estabelecidos nas Políticas para Seleção e Contratação de Consultores Financiadas pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento GN 2350 - 7 e está aberta a todas as empresas elegíveis, conforme definido nestas políticas.

As empresas poderão associar-se com outras empresas na forma de uma joint venture ou por meio de subcontrato para melhorar as suas qualificações. Para efeito a formação da lista curta, a nacionalidade de uma empresa é a do país em que está legalmente constituída ou incorporada e, no caso de joint venture, será considerada a nacionalidade da empresa designada como representante. 

A empresa será selecionada de acordo com método de Seleção Baseada nas Qualificações do Consultor (SQC) definido nas Políticas.

Maiores informações podem ser obtidas no endereço abaixo, de segunda à sexta feira, das 08:00h às 17:00h ou no endereço eletrônico www.setur.pe.gov.br; link “licitações”; “Prodetur”.

As Manifestações de interesse deverão ser entregues na forma escrita, (pessoalmente, por correio, ou por pelo e-mail: licitacaoprodeturpe@setur.pe.gov.br) até 15 de fevereiro de 2016 às 16:00h. 




Patrícia Freire
PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO - CEL
PRODETUR NACIONAL PERNAMBUCO
Av. Professor Andrade Bezerra, S/N, Salgadinho - Centro de Convenções - Área Norte - Olinda/PE - CEP: 53.110-110
Fone: (81) 3182-7908 - E-mail: licitacaoprodeturpe@setur.pe.gov.br
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